
 

Βύρωνας 9/7/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 130 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, 

ενδιαφερόμενη, Φορείς 

Ελευσίνας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

108ο Ενημερωτικό 
 

Η Διονυσία διεκδικεί το χρυσό μετάλλιο της ΖΩΗΣ! 

Είμαστε μαζί της! 

Όλοι την Τετάρτη 10 Ιούλη 7:30μμ στην Ελευσίνα, στην οδό Ιατρού Παπαγιάννη 25 
 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Η μεγάλη οργή και η δίκαιη αγανάκτηση που νιώθει όλη η Ελευσίνα αλλά και όλη η χώρα από την 

απαράδεκτη προσπάθεια έξωσης της Διονυσίας και της οικογένειάς της, από την πρώτη και μοναδική 

κατοικία τους, να γίνει ορμητικό ποτάμι αγώνα. [Θυμίζουμε ότι η Διονυσία είναι αθλήτρια ΑμΕΑ που έχει 

διακρίσεις με την Εθνική Ελλάδας. Αλλά φαίνεται ότι αυτά είναι ψιλά γράμματα όταν πρόκειται για 

εφαρμογή της αντιλαϊκής πολιτικής που θέλει να εξασφαλίσει τα συμφέροντα των λίγων σε βάρος των 

πολλών.] 

Μόνο έτσι, μπορούμε να κουρελιάσουμε το απαράδεκτο νομοθετικό οπλοστάσιο που όλες διαδοχικά οι 

κυβερνήσεις έφτιαξαν για να βγαίνουν στο σφυρί τα σπίτια των βιοπαλαιστών, για να συνεχίζουν να 

κερδίζουν οι τράπεζες, τα funds, οι κατασκευαστικές και τουριστικές εταιρείες. 

Τώρα που η κυβέρνηση και τα κοράκια είναι στριμωγμένοι από το μεγάλο κύμα αλληλεγγύης, είναι ανάγκη 

να δυναμώσει ο αγώνας ακόμα πιο αποφασιστικά. 

Μόνο έτσι μπορούμε να ξαποστείλουμε τα κοράκια από την Ελευσίνα, τον Βύρωνα, την Καισαριανή, το 

Παγκράτι και από όπου αλλού επιχειρήσουν να εμφανιστούν. 

Η κυβέρνηση το μόνο που έχει να κάνει είναι εδώ και τώρα να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για 

να κατοχυρωθεί το σπίτι στην οδό Ιατρού Παπαγιάννη, στη Διονυσία και την οικογένειά της, εξασφαλίζοντας 

την αναγκαία χρηματοδότηση γι' αυτό το σκοπό. 

Η Διονυσία διεκδικεί το πιο πολύτιμο μετάλλιο, το χρυσό μετάλλιο της ΖΩΗΣ! Σε αυτό τον αγώνα θα είμαστε 

όλοι και όλες μαζί της. Σε αυτό τον αγώνα και οι εκπαιδευτικοί έχουν θέση. 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καλεί σε συμμετοχή στην Κινητοποίηση των φορέων την Τετάρτη 

10/7 στις 7.30μμ στην Ελευσίνα, έξω από το σπίτι της Διονυσίας. Όποιος/α συνάδελφος θέλει να έρθει και 

δεν έχει μεταφορικό μέσο, να επικοινωνήσει άμεσα με το Δ.Σ. για να πάμε συλλογικά. 
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